

ЗВІТ
про виконання плану роботи Головного управління Держгеокадастру у Харківській області
за I півріччя 2023 року

№	Зміст заходу	Підстава для виконання	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Стан виконання	Причини невиконання
1	2	3	4	5	6	7
1. У сфері ведення Державного земельного кадастру						
1.1	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, права на які виникли до 1 січня 2013 року, але відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі	Підпункт 2 пункту 1 Плану організації виконання Указу Президента України від 22 липня 2019 р. № 542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 14 серпня 2019 року (протокол № 30), підпункт 1 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 5 грудня 2019 р. № 340-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству»	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Протягом півріччя	Виконано. Внесені до Державного земельного кадастру відомості про 26648 земельних ділянок обмеження (обтяження) у їх використанні, зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель на підставі заяв власників користувачів земельних ділянок	

1.2	Моніторинг виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних кадастрових реєстраторів під час реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками	Абзац перший підпункту 3 пункту 12 розділу VII Закону України «Про Державний земельний кадастр», постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками»	Управління державного земельного кадастру	Протягом півріччя	Не виконується	**вказано у посиланні
1.3	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про його об'єкти відповідно до змін, внесених до чинного законодавства (про землі в межах території адміністративно-територіальних одиниць, землі в межах територій територіальних громад;	Пункт 31 розділу I Закону України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин», підпункт 13 пункту 4 статті 26 Закону України «Про організації	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Протягом півріччя	Виконано. Внесені до Державного земельного кадастру відомості про нормативну грошову оцінку 60 населених пунктів, також внесені відомості про межі 3 населених пунктів	

	меліоративні мережі, складові частини меліоративних мереж; функціональні зони тощо)	водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель», постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1417 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» та від 27 вересня 2022р. № 1077 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо стимулювання меліорації земель»				
2. Удосконалення організаційно-правових засад землеустрою, інвентаризація земель та оптимізація ведення Державного фонду документації із землеустрою						
2.1	Проведення державної інвентаризації земель	Підпункт 2 пункту 6 протоколу № 31 засідання Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 (вх. № 3-30314/0/1-18 від 06.09.2018); протокол наради під головуванням Прем'єр-міністра України від 26.09.2019 (реєстр.	Управління землеустрою, використання та охорони земель	Протягом півріччя	Виконується. Здійснюються заходи з проведення державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення, земель лісогосподарського призначення та земель оборони несформованих земельних ділянок та земельних ділянок державної власності, відомості про які відсутні у Державному	

		<p>№ 33226/0/1-19 від 30.09.2019); Угода про позику «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» між Україною та МБРР від 27.08.2019 № 8973-UA; постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 р. № 1113 «Деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин»</p>			<p>земельному кадастрі на загальну площу 500,0 га, зокрема: - землі сільськогосподарського призначення – 287,3270 га; - землі лісогосподарського призначення – 207,8463 га; - землі оборони – 4,8267 га. Станом на 29.06.2023 ТОВ «Перспектива Слобожанщини» виконує роботи по складанню відповідної документації із землеустрою, а саме: - загальна площа земель сільськогосподарського призначення, яку необхідно проінвентаризувати - 287,3270 га, з них: складено технічну документацію на площу 246,9632 га, з них зареєстровані ділянки в ДЗК на площу 230,7124 га, затверджено технічну документацію на площу 159,6616 га, в стадії розроблення технічна документація на площу 40,3638 га; - загальна площа земель оборони, яку необхідно проінвентаризувати – 4,8267 га, з них: складено технічну документацію та зареєстровано в ДЗК на земельну ділянку площею 0,3575 га, в стадії розроблення технічна документація на площу 4,4692 га; - загальна площа земель лісогосподарського призначення,</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					яку необхідно проінвентаризувати – 207,8463 га, технічна документація в стадії розроблення.	
2.2	Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд	Постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553 «Про затвердження Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель»; окреме доручення в. о. Голови Держгеокадастру Сергія Завадського від 30.05.2022 № 173/3-22-0.134	Управління землеустрою, використання та охорони земель	Протягом півріччя	Виконано. Станом на 01.07.2023 до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 371 тис. 637 документації із землеустрою, в тому числі: до головного фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 1 документацію із землеустрою, до регіонального фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 259 документації із землеустрою, до місцевого фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 371 тис. 377 документації із землеустрою, в тому числі за I півріччя 2023 року до місцевого фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 1581 документація із землеустрою. Виконано. Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, що зберігається в паперовій формі та електронна копія яких відсутня в системі електронного документообігу протягом I півріччя 2023 виконано перетворення матеріалів	

					Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд станом на 01.07.2023 в кількості 38113 шт.	
3. Здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності						
3.1	Організація та здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності	Закон України «Про державний контроль за використанням та охороною земель»	Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Виконано частково. Заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні та припиненням проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) всі заходи щодо виявлення та припинення порушень земельного законодавства працівниками Управління з контролю за використанням та охороною земель проводились виключно в ході розслідування кримінальних проваджень слідчими підрозділами правоохоронних органів. За зазначений період спеціалістами Управління з контролю за використанням та охороною земель прийнято участь в 19 кримінальних провадженнях, за матеріалами яких нараховано шкоди на загальну суму 8136,2 тис. грн., з них надійшло до бюджету (добровільно сплачено) на загальну суму 17 363,28 грн. За	*зазначено у посиланні ***зазначено у посиланні

					постановою про закриття кримінального провадження, яка надійшла до Головного управління, порушника притягнуто до адміністративної відповідальності за статтею 53-1КУпАП, стягнуто адміністративний штраф в сумі 170 грн.	
3.2	Організація та здійснення державного контролю за використанням та охороною земель у частині додержання встановленого законодавством порядку визначення та відшкодування втрат лісогосподарського виробництва	Закон України «Про державний контроль за використанням та охороною земель»	Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Виконано частково. Заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались. На виконання наказу Держгеокадастру від 07.02.2023 № 42 «Про здійснення контролю за відшкодуванням втрат лісогосподарського виробництва», щомісячно збирається та надається інформація до Департаменту контролю за використанням та охороною земель про зміну цільового призначення земель лісогосподарського призначення у разі настання випадку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва. За I півріччя 2023 року за інформацією відділів Управління надання адміністративних послуг, відсутні факти про зміну цільового призначення земель лісогосподарського призначення.	*зазначено у посиланні ***зазначено у посиланні

3.3	Організація здійснення контролю земельними ділянками, які підлягають рекультивації	та за які	Земельний кодекс України, закони України «Про державний контроль за використанням та охороною земель» та «Про охорону земель»	Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано. Заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.	*вказано у посиланні ***вказано у посиланні
3.4	Організація здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності в частині використання та охорони земель		Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»	Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано. Річний план заходів державного нагляду (контролю) на 2023 рік Держгеокадастром до Головного управління не доводився. Заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.	*вказано у посиланні ***вказано у посиланні
3.5	Організація здійснення державного контролю за виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних з порушенням ґрунтового покриву, своєчасного проведення	та за умов і використання шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних з порушенням ґрунтового покриву, своєчасного проведення	Земельний кодекс України, закони України «Про державний контроль за використанням та охороною земель» та «Про охорону земель»	Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано. Заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.	*вказано у посиланні ***вказано у посиланні

	рекультивациі порушених земель в обсягах, передбачених робочим проектом землеустрою					
4. Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за топографо-геодезичною і картографічною діяльністю						
4.1	Здійснення державного нагляду (контролю) за топографо-геодезичною і картографічною діяльністю	Стаття 23,24 Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано.	*вказано у посиланні ***вказано у посиланні
4.2	Надання адміністративних послуг щодо погодження виконання робіт із знесення або перезакладки геодезичних пунктів	Закон України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»; постанова Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 836 «Про затвердження Порядку охорони геодезичних пунктів»; постанова Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 р. № 835 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано. Адміністративні послуги щодо погодження виконання робіт із знесення та перезакладки геодезичних пунктів не надходили та не надавались.	Заяви на дані адміністративні послуги щодо погодження виконання робіт із знесення та перезакладки геодезичних пунктів не надходили.

		2017 р. № 836) «Деякі питання надання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальними органами адміністративних послуг»				
4.3	Моніторинг виконання робіт з оновлення топографічних планів населених пунктів масштабів 1:2 000 та 1:5 000	Основні положення створення топографічних планів масштабів 1:5 000, 1:2 000, 1:1 000 та 1:500, затверджені наказом Головного управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів України від 9 квітня 1998 р. № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 червня 1998 р. за №393/2833 (із змінами)	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано.	У зв'язку з встановленням простою для працівників відповідно до наказу Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 18.01.2023 № 4 (зі змінами).
4.4	Здійснення заходів щодо передачі суб'єктами топографо-геодезичною і картографічною	Закон України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»;	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за	Протягом півріччя	Не виконано.	У зв'язку з встановленням простою для працівників відповідно до

	діяльністю результатів робіт до Держжартгеофонду	постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 1999 р. № 1344 «Про затвердження Положення про порядок надходження, зберігання, використання та обліку матеріалів Державного картографо-геодезичного фонду України»	використанням та охороною земель			наказу Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 18.01.2023 № 4 (зі змінами).
4.5	Здійснення заходів щодо забезпечення схоронності геодезичних пунктів	Постанова Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 836 «Про затвердження Порядку охорони геодезичних пунктів»	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Протягом півріччя	Не виконано.	У зв'язку з встановленням простою для працівників відповідно до наказу Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 18.01.2023 № 4 (зі змінами).
5. У сфері ринку, оцінки земель та моніторингу земельних відносин						
5.1	Організація проведення робіт з нормативної	Підпункт 14 пункту 4 Положення про Головне управління	Відділ ринку та оцінки земель	Протягом півріччя	Виконано. З метою реалізації постанови Кабінету Міністрів України від	

	грошової оцінки земель	Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603 (у редакції наказу Держгеокадастру від 08.03.2023 № 85)			03 листопада 2021 р. № 1147 «Про затвердження Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок», об'єднаним територіальним громадам та військовим адміністраціям Харківської області доведено перелік населених пунктів, які потребують оновлення нормативної грошової оцінки земель у 2023 році. Протягом I півріччя 2023 року рішеннями Роганської селищної військової адміністрації затверджено технічні документації з нормативної грошової оцінки земель 2-х населених пунктів (с/т Рогань, с. Хролі).	
5.2	Організація внесення відомостей про нормативну грошову оцінку земель до Державного земельного кадастру	Підпункт 14 пункту 4 Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603 (у редакції наказу Держгеокадастру від 08.03.2023 № 85)	Відділ ринку та оцінки земель/ Управління надання адміністративних послуг	Протягом півріччя	Виконується. Об'єднаним територіальним громадам та військовим адміністраціям Харківської області, було повідомлено про необхідність внесення відомостей про нормативну грошову оцінку земель населених пунктів до Державного земельного кадастру (ДЗК). У I півріччі 2023 року відомості про нормативну грошову оцінку земель 60 населених пунктів внесено до ДЗК.	

5.3	Здійснення заходів щодо контролю надходжень до державного та місцевих бюджетів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення державної і комунальної власності та прав на них	Підпункт 1 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету»	Відділ ринку та оцінки земель	Протягом півріччя	Виконано. Об'єднаним територіальним громадам та військовим адміністраціям Харківської області були направлені листи, щодо необхідності інформування відповідних структурних підрозділів Головного управління про продаж земельних ділянок та прав на них на конкурентних і без конкурентних засадах та про надходження коштів від продажу. Продано 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею 0,0953 га, фактично надійшло коштів 6458,11 тис. грн та 3 земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 107,5707 га, фактично надійшло коштів 534,0601 грн.	
6. Здійснення організаційних заходів щодо забезпечення діяльності Головного управління Держгеокадастру у Харківській області						
6.1	Проведення апаратних, виробничих, селекторних нарад, засідань «круглих» столів, робочих зустрічей тощо з питань діяльності Головного управління	Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603 (у редакції наказу Держгеокадастру від 08.03.2023 № 85)	Керівництво Головного управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Виконано. Протягом звітного періоду проводились апаратні та селекторні наради з виробничих питань Головного управління. За дорученнями Держгеокадастру брали участь у нарадах/ селекторних нарадах з виробничих питань.	

					<p>02.02.2023 під головуванням заступника начальника – начальника Управління надання адміністративних послуг Василя Саранчі проведена виробнича нарада з розробниками документації із землеустрою з метою розгляду проблемних питань, які виникають при реєстрації земельних ділянок.</p> <p>12.05.2023 брали участь у засіданні робочої групи Міноборони та Держгеокадастру, в режимі відеоконференції щодо державної інвентаризації земель оборони.</p> <p>19.06.2023 брали участь у нараді Харківської обласної військової адміністрації з питання «Забезпечення виконання Указу Президента України від 07.06.2021 №228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» та рішення РНБО України «Про охорону, захист, використання та відтворення лісів України в особливий період», введеного в дію Указом Президента України від 29.09.2022 «675/2022».</p> <p>20.06.2023 брали участь у засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та</p>	
--	--	--	--	--	---	--

				<p>архітектури з питань розгляду містобудівної документації.</p> <p>22.06.2023 в Головному управлінні проведено засідання робочої групи з розроблення проєкту Програми раціонального використання та охорони земель Харківської області.</p> <p>23.06.2023 брали участь, в режимі конференції zoom, у нараді Держгеокадастру щодо внесення відомостей про НГО земельних ділянок до ДЗК та оновлення НГО земельних ділянок територіальних громад у 2023 році.</p> <p>Працівники Юридичного управління Головного управління брали участь в онлайн-семінарах, які проводились за підтримки USAID, Міністерства аграрної політики та продовольства України та Держгеокадастру:</p> <ul style="list-style-type: none">- онлайн конференція «Робота судів в умовах війни» (07 лютого 2023 р., м. Київ, Державна судова адміністрація України спільно з Міжнародною асоціацією судового адміністрування (IACA) за підтримки Проєкту ЄС «Право Justice» та Програми USAID «Справедливість для всіх»);	
--	--	--	--	---	--

					<p>- круглий стіл «Оцінка збитків та втрат агросектору внаслідок військової агресії росії» (02 березня 2023 року, м. Київ, спільний захід асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) та Київської школи економіки (KSE). Начальником Юридичного управління К. Рибалко підготовлено та надруковано статтю «Першочергові» права захисників України на землю: на роздоріжжі законодавчих ініціатив» (Вісник НААУ, травень 2023, № 5 (91)). На запрошення державних та правоохоронних органів брали участь у нарадах, засіданнях комісій з питань земельних відносин та дотримання вимог земельного законодавства</p>	
6.2	Проведення засідань колегії Головного управління	Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603 (у редакції наказу Держгеокадастру від 08.03.2023 № 85)	Голова колегії, секретар колегії	Протягом півріччя	Не виконано.	Доручення від Держгеокадастру щодо проведення засідання колегії протягом півріччя не надходили
6.3	Забезпечення: - представництва інтересів Головного	Цивільний процесуальний кодекс України;	Юридичне управління	Протягом півріччя	Виконано. Претензійно-позовна робота.	

<p>управління в судах та ведення претензійно-позовної і договірної роботи; - узагальнення та подання інформації Держгеокадастру щодо результатів роботи Юридичного управління Головного управління</p>	<p>Господарський процесуальний кодекс України; Кодекс адміністративного судочинства України; Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2008 р. № 1040; окреме доручення В.о. Голови Держгеокадастру від 18.05.2022 № 149/3-22-0.172</p>			<p>Забезпечено захист і відновлення порушених майнових та немайнових інтересів Головного управління в судах всіх рівнів. Головне управління Держгеокадастру у Харківській області залучалось до участі у розгляді 779 судових справ (загальна чисельність справ). Протягом звітнього періоду надійшло нових справ – 12. Загальна кількість триваючих справ – 373 справи, з яких: 288 – цивільні; 31 – адміністративні; 50 – господарські; 4 – кримінальні (Головне управління як юридична особа виступає у якості потерпілого, цивільного позивача або цивільного відповідача). Протягом звітнього періоду завершено розгляд 49 судових справ. Всього на користь Головного управління прийнято судових рішень – 36, задоволено частково – 11, не на користь Головного управління – 12.</p> <p>Договірна робота. Підготовлено договори та здійснено заходи, спрямовані на виконання договірних зобов'язань за договорами щодо: комунальних послуг та енергоносіїв, а також пов'язаних з ними; послуг за</p>	
--	---	--	--	--	--

					<p>бюджетною програмою КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру»; процедур закупівель/спрощених закупівель, стороною яких є Головне управління, зокрема, опрацьовано 46 договорів, у тому числі 4 додаткові угоди до них.</p> <p>Претензії від постачальників послуг за господарськими договорами не надходили.</p> <p>Правова робота.</p> <p>Працівниками Юридичного управління Головного управління здійснено кваліфікований та неупереджений розгляд вхідної кореспонденції, зокрема опрацьовано наступні види документів:</p> <p>звернень, заяв, скарг, тощо – 61, з них з питань розпорядження землями – 5;</p> <p>адвокатських запитів – 106;</p> <p>запитів на публічну інформацію – 72;</p> <p>запитів від правоохоронних органів – 241;</p> <p>звернень громадян, що надійшли через Урядову «гарячу лінію» – 32;</p> <p>запитів/звернень органів місцевого самоврядування – 15;</p> <p>звернень, заяв, скарг за дорученням</p>	
--	--	--	--	--	--	--

					<p>Держгеокадастру – 238; документів від обласної державної адміністрації – 64; запитів арбітражних керуючих – 26; запитів ДВС, ДФС – 735; листів територіальних органів центрального органів виконавчої влади – 150; інших документів – 30. Опрацьовано наказів 522 з них: адміністративно-господарських-6 з кадрових питань – 381; основної діяльності – 48; про відрядження – 5; про надання відпусток – 71; розпорядження землями державної власності сільськогосподарського призначення – 3; про проведення державної інвентаризації земель – 7; про стягнення – 1.</p>	
6.4	Проведення особистого та виїзного прийому громадян керівництвом Головного управління (згідно затвердженого графіку)	Наказ Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 24.02.2017 № 45 (із змінами)	Керівництво Головного управління	Протягом півріччя	Не виконано. Керівництвом Головного управління не проводився особистий прийом громадян.	*вказано у посиланні ****вказано у посиланні
6.5	Розгляд звернень громадян та запитів	Закони України «Про звернення	Сектор за зверненнями	Протягом півріччя	Виконано.	

	на публічну інформацію	громадян», «Про доступ до публічної інформації»; Укази Президента України від 07 лютого 2008 р. № 109/2008, від 05 травня 2011р. № 547/2011; Інструкція з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348	громадян та доступу до публічної інформації		Здійснено кваліфікований та неупереджений розгляд звернень громадян та запитів на публічну інформацію, а саме: Головним управлінням опрацьовані наступні обсяги: 165 звернень від громадян; 35 звернень громадян, які надійшли через Урядову «гарячу лінію»; 22 звернення громадян, які надійшли з «гарячої лінії» Держгеокадастру; 123 запити на публічну інформацію. Відділами Управління надання адміністративних послуг за напрямком роботи звернень громадян та доступу до публічної інформації опрацьовані наступні обсяги: 554 звернення від громадян; 17 запитів на публічну інформацію.	
6.6	Проведення внутрішніх аудитів згідно з погодженими Головою Держгеокадастру	Стратегія реформування системи управління державними фінансами на 2022 – 2025 роки, схвалена	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту	Протягом півріччя	Виконано. На виконання плану діяльності з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру у Харківській області на 2023 -2025 роки погодженого Державною	

<p>планами діяльності з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру у Харківській області на 2023 -2025 роки</p>	<p>розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021р. № 1805- р, постанова Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» (зі змінами), наказ Міністерства фінансів України від 04.10.2011 № 1247 «Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту», зареєстрований у Мін'юсті 20 жовтня 2011 р. за № 1219/19957; План діяльності з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру у Харківській області на 2023 -2025 роки</p>			<p>службою України з питань геодезії, картографії та кадастру 29.12.2022 № 22-28-0.244-8989/2-22, згідно виданого наказу Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 29.03.2023 № 26 «Про здійснення планового внутрішнього аудиту» за затвердженою цим наказом програмою з 30.03.2023 по 19.06.2023 проведено плановий внутрішній аудит щодо оцінки стану організації та проведення правової роботи Головного управління Держгеокадастру у Харківській області за період з 01.01.2020 по 31.12.2022. За результатами проведеного внутрішнього аудиту складено аудиторський звіт щодо оцінки стану організації та проведення правової роботи Головного управління Держгеокадастру у Харківській області за період з 01.01.2020 по 31.12.2022 від 19.06.2023 № 1/16-23.</p>	
---	---	--	--	---	--

6.7	Моніторинг порушень і недоліків, виявлених попередніми аудитами, та впровадження наданих рекомендацій; звітування про виконану роботу та планування подальшої діяльності у сфері внутрішнього аудиту	Постанова Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001 (зі змінами), наказ Міністерства фінансів України від 04.10.2011 № 1247 «Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту» (зі змінами), зареєстрований у Мін'юсті 20 жовтня 2011 р. за № 1219/19957; План діяльності з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру у Харківській області на 2023 -2025 роки	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту	Протягом півріччя	Виконується. Здійснюється робота з моніторингу виконання рекомендацій та вжиття заходів щодо виправлення порушень виявлених попередніми аудитами та впровадження наданих рекомендацій.	
6.8	Виконання заходів щодо запобігання корупції, передбачених Антикорупційною програмою Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру	Закон України «Про запобігання корупції»	Керівник Головного управління Держгеокадастру у Харківській області Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Виконано. У Головному управлінні функціонує окрема поштова скринька (e-mail: stopkor.kh@land.gov.ua) для можливості підключення до банера «Повідом про корупцію». За період з 01.01.2023 по 30.06.2023 повідомлень, які містять фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією	

					<p>правопорушення, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надійшли від викривачів та які можуть бути перевірені не надходило. Випадків припинення державної служби працівниками Головного управління, які визнані винними у вчиненні корупційних діянь та щодо яких набрали законної сили відповідні рішення судів відсутні.</p> <p>На виконання Антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2023-2025 роки державні службовці Головного управління проінформовані щодо виконання передбачених Законом України «Про запобігання корупції» заходів фінансового контролю під час дії воєнного стану, отримали роз'яснення стосовно обмеження щодо одержання подарунків, поняття «конфлікт інтересів», та його врегулювання.</p> <p>Протягом звітного періоду спеціалістами Сектору з питань запобігання та виявлення корупції опрацьовано 522 накази (організаційно-розпорядчих актів) перед поданням на підпис начальнику Головного управління Держгеокадастру у Харківській області. Також</p>	
--	--	--	--	--	--	--

					працівники Сектору взяли участь у онлайн-курсі «Візуї професійно!» на навчальній платформі Study.NAZK.	
--	--	--	--	--	--	--

*У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану на території України з 24.02.2022.

Частиною 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 2023 р. №564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану» передбачено, що **внесення відомостей (змін до них) до Державного земельного кадастру та надання відомостей про об'єкти Державного земельного кадастру здійснюються виключно державними кадастровими реєстраторами Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальних органів (далі - державні кадастрові реєстратори), включеними до переліку державних кадастрових реєстраторів, які в умовах воєнного стану здійснюють визначені Законом України "Про Державний земельний кадастр" повноваження, який затверджується Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру за погодженням з Міністерством аграрної політики та продовольства.

***Постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64.

****Призупинено проведення особистих прийомів громадян на час дії обмежувальних заходів на підставі наказу Головного управління № 47 від 17.03.2020 «Про обмежувальні заходи запобігання поширенню коронавірусу» (COVID 19), що вводяться в Головному управлінні, до 03.04.2020 або до покращення епідемічної ситуації в Україні» (із змінами внесеними наказами Головного управління від 08.04.2020 № 62, 01.06.2020 № 91 та від 21.10.2020 № 206, від 29.10.2020 № 211, від 15.02.2023 № 12).

Начальник Головного управління
Держгеокадастру у Харківській області



Юрій КУНДРІУКОВ